CORRECTIONS TO BE MADE TO FEBRUARY 14, 2017, JEFFERSON COUNTY BOARD MEETING MINUTES

Pages 186 through 216:

Delete December 13, 2016 and insert February 14, 2017

Page 187:

Line 25 – Delete ICM/

Line 31 – Underline 7,776.56

Line 32 – Delete the line under \$527,735.00

Page 188:

Line 21 – Move the \$ to align under the other \$ above it \$ to align under the other \$ above it

Page 193:

Line 34 – The following should be in bold print as follows: Rinard moved for the adoption of Ordinance No. 2016-

20.

Line 37 – Delete the following: Morse,

Page 195:

Lines 13 and 14 – Line 14 should follow the last word in Line 13.

Page 196:

Line 32 – Double underline and put in bold print the following: \$463,061.42

Page 197:

Line 7 – Indent for a new paragraph.

Line 48 – Double underline and place in bold print the following: \$95,630.00

Page 198:

Line 13 – Indent for a new paragraph.

Line 21 - Do not indent; bring out to left hand margin.

Line 27 – Do not underline the following: Reese introduced Resolution No. 2016-64.

Line 46 – Double underline and put in bold print the following: \$119,364.00

Line 47 – Delete Deforest and insert DeForest

Page 200:

Line 4 – Line 4 should read as follows with the appropriate underlines and strikethroughs: erators, and Cooks and the Food Service Supervisor in the Sher-

Page 202:

Line 17 – Indent for a new paragraph.

Page 205:

Line 1 -- Underline the following words: Earth Badgerland Purpero Velt MRD Stack

Page 206:

Line 8 – Delete the first d in Ordfordville so it reads Orfordville

Page 208:

Line 26 – Underline the following words: or designee

Line 27 – Underline the following word: also

Page 212:

Line 28 – Delete the hyphen after the 3 in A-3- so it reads A-3

Page 213:

Line 9 – Delete the hyphen after the 1 in A-1- so it reads A-1

Lines 28 and 29 – Line 28 should follow the end of line 28

Page 216:

Line 36 – www.jeffersoncountywi.gov should be underlined, not in bold print